

— **Rajnai Loránt halála.** Részletesen beszámolt a *Délmagyarország* arról a halálesetről, amely a szegedi színház fiatal rendezőjét, *Rajnai Lorántot* érte. Az első percekben illetékesek azt a hírt kolportálták a halálesettel kapcsolatban, hogy öngyilkosságról van szó, míg a mai napon teljesen tisztázódott a tragikus ügy. *Minden kétséget kizáróan kiderült, hogy nem öngyilkosságról van szó, hanem elüszkösödött torokgyulladás okozta a szerencsétlen sorsu fiatalember halálát.* Amint a tragikus halál hétfőn hajnalban a klinikán bekövetkezett, azonnal értesítették a rendőrséget. A rendőrség megindította a nyomozást. A haláleset tisztázására természetesen megkérdezték *Rajnai Loránt* kezelő orvosait is, akiknek egybehangzó véleménye az volt, hogy *öngyilkosságról egyáltalán nem lehet szó.* A megboldogult torokbaja annyira elhatalmasodott, hogy ez okozta halálát. A szakorvosok véleménye az, hogy itt egy igen ritkán előforduló betegségről van szó, *Rajnai Loránt* súlyos torokbaja üszkösödésben ment át és a szerencsétlen fiatalember a leg gondosabb ápolás és kezelés ellenére nem volt megmenhithető. A nyomozás során az is kiderült, hogy az egyik kezelő szakorvos már az első vizsgálat során megállapította, hogy itt igen súlyos és gyógyíthatatlan betegségről van szó. Amikor a rendőrség ezt megállapította, természetesen tisztában volt azzal, hogy a *további nyomozás fölösleges.* Az öngyilkosságról és mérgezésről szóló hírek minden alapot nélkülöznek. Így azután az első tervektől eltérően nem is rendelték el a tragikus sorsu fiatalember fölboncolását, hanem azonnal megadták a temelési engedélyt. Értesítésként *Rajnai Loránt* szerdánj után három órákor temetik a belvárosi temető halottsházából. Hozzájárulóit a mai nap folyamán igen sokan keresték föl mély részvétellel.

„Szöktetés a szerályból” opera ma este Berlinben rádió. Szöllős, Széchenyi tér 8.

Rumot, teát egyszer próbáljon Mihálytól.

— **Szándékos emberölés kísérletének büntetésében fölmentés.** A szegedi törvényszék Juhász tanácsa kedden délelőtt *Márki Imre* alsótanyai fiatal gazda fölött ítélkezett, aki a vád szerint szándékos emberölés kísérletének büntetését követte el. *Márki Imre* ugyanis Szeged határában a feketeszéli tanyák között, még a múlt év november havában ölési szándékból, de nem előre megfontolva lelötte barátját, *Varga Ferencet.* A szerencsétlen áldozat hónapokon át nyomta az ágyát, de orvosai megmentették az életnek. A keddi főtárgyaláson *Márki Imre* elmondta, hogy a jelzett alkalommal a sértett társaságával találkozott. Szerinte a társaság tagjai fenyegetőleg léptek fel, mire ő felve, hogy megverik, futásnak eredt és leadott célozatosan egy ijeszítő lövést. Tettét *önvédelemből* követte el, mivel *Varga Ferenc* társasága őt életveszélyesen megfenyegette. A bíróság végül is a kihallgatott tanúk vallomása alapján bebizonyítva látta az *önvédelmet* s ezért a vádlottat a vád és annak következményei alól fölmentette.

Varrás és műbimzési tanfolyam Singer varrógépen díjtalanul nyerhető, a *Singer varrógép* részv. társ. ujonnan megnyitott fióküzletében, Szeged, Kárász u. 1. szám.

Bécsi diókoksz. K. lenbank. Telefon 66.

## DELMAGYARORSZÁG KÖLCSÖNKÖNYVTÁRA

Ossendowski: **ÁZSIAI TITKOK, ÁZSIAI EMBEREK.**

Most jelent meg!

Kapható a **DELMAGYARORSZÁG KÖLCSÖNKÖNYVTÁRÁBAN.**

## Ramon Novarró parádés lakítása: **A vörös liliom** péntektől a KORZÓBAN.

— **Rónai Nándornén kiűrt az elmebaj.** Budapestről jelentik: Hetekig tartotta izgalomban Budapest közönségét az a nagyszabású bűnügy, amelynek középpontjában *Rónai Nándorné* állott. Rónainé, mint emlékeztetés, a családok egész seregét követte el és a károsultak följelentései szerint hét és félmilliárd koronát szedett össze hiszékeny emberektől azon a címen, hogy nagyszerű üzleteket tud számukra biztosítani. Még nincs két hete, hogy egy polgári tárgyalásra vezették elő *Rónai Nándornét.* A vizsgálati fogságban levő Rónainé volt a koronatanu, a bíró előtt eleinte egészen normálisan viselkedett, majd zavaros részleteket kezdett előadni, mire a bíró azzal az indoklással, hogy *nem beszámítható, további kihallgatását abbahagyta és megesketését nem rendelte el.* Amikor egy héttel ezelőtt a vizsgálóbíró újra ki akarta hallgatni, már egyetlen ép és összefüggő mondatot sem tudott elmondani. Az emlékeze e tökéletesen felmondta a szolgálót, állandóan sírógörcsre vannak, családtagjaira sem emlékszik és amikor a vizsgálóbíró kihallgatta, egész érthetetlen mondatokat kezdett elmondani. *Dr. Németh* és *dr. Minnich* egyetemi orvosprofesszorok megvizsgálták *Rónai Nándornét* és megállapították, hogy *kiűrt rajta az elmebaj.* Vizsgálatuk után azonnal gondoskodtak a lörvényszéki szakértők arról, hogy *Rónai Nándornét* az *Országos Megfigyelő Intézetbe* szállítsák további kezelés végett.

Bölsche felolvas ma este Boroszlóban rádió. Szöllős, Széchenyi tér 8.

Mihályi vevői meg vannak elégedve.

[Rádió lezárásában Szöllős, Széchenyi tér 8.

— **Az első Leirer-pör a bíróság előtt.** Budapestről jelentik: A meggyilkolt *Leirer Amália* ügyével kapcsolatban, mint ismeretes, *Leirer Lőrinc,* az apa, tömeges pört indított a budapesti lapok ellen azért, mert őt annak idején, mint lánya gyilkosát állították be. De pört indított a *Leirer-család* több tagja is — akiknek valóban semmi kapcsolatuk nem volt a *Leirer Amália* körül keletkezett ügyekkel — egy, az *Esti Kurir*-ban megjelent cikk miatt, melyben a család tagjait, bár megnevezés nélkül, súlyos kitételekkel illették. A cikk írója, *Gál Imre* ellen sajtó útján elkövetett rágalmazás és becsületsértés címén indított a *Leirer-család* eljárást és ez az ügy ma került tárgyalásra a *Schadl*-tanács elé. Már a tárgyalás elején kijelentette a vádlott, hogy a cikknek a család tagjaira vonatkozó része téves információkon alapult s éppen ezért hajlandó is elégtételt adni a család megsértett tagjainak. *Dr. Kelemen Kornél,* a *Leirer-család* jogi képviselője a békés megegyezés reményében elfogadta ezt a nyilatkozatot addig is, míg annak hírlapi közzétételére megállapodás történik. Ezután *Schadl* elnök a tárgyalást december 5-ére napolta el.

A modern táncokból magánórákat ad egyeseknek és csoportoknak *Révész Béla* tánc-tanár, Tisza-szálló, I. em. Megbeszélések naponta d. u. 6 órától.

*Singer* varrógépek a legjobbak, részletfizetésre ismét kaphatók kizárólag a *Singer* varrógép részv. társ. ujonnan megnyitott fióküzletében Szeged, Kárász u. 1. sz.

Strauss-operettek ma este Bécsben rádió. Szöllős, Széchenyi-tér 8.

Bokor Manó Szeged, mindenhol szállít paprikát.

— **Tutenkhamen mumiáját Kairóba szállítják az aranykoporsóval együtt.** Az *Europa Press* jelentése szerint, bár az angoloknak eredetileg az volt a szándékuk, hogy *Tutenkhamen* fölfedezett holttestét a piramidban hagyják, ezzel szemben ma kijelentették az angol hatóságok, hogy *Tutenkhamen* átszállítják Kairóba, azzal a céllal, hogy az emberek és az idegen vándorlók által könnyebben hozzáférhető és megtekinthető legyen. A mumia átszállítását a napokban tervezik, ez előreláthatólag súlyos föladat lesz, mert a nehéz, hatalmas aranykoporsóval együtt kell átszállítani, amelyben a mumia eddig is fektült. A holttestet nem akarják kiemelni és ezáltal külön megbolygatni, nehogy a koporsóban elhelyezett drágakövekben és kincsekben valamilyen kár esék.

— **A homokos hajósok szerencséje.** A pénzügyi palota előtti folyószakaszon, ahol a homokos hajók tanyáznak, nemmindennapi fogásra tettek szert a hajósok. Az egyik homokos hajó vasmackája a napokban ugyanis egy nagyértékű képviselő mintegy 12 méter hosszú és egy méter átmérőjű gerendát hozott ki a vízből. A többmillió értékű gerendának nagyon megörültek a hajósok és versengés is indult meg közöttük, hogy kinek a tulajdonát képezze. Szakértői vélemények szerint a faragott tölgyfa-gerenda mintegy 80—100 éve kerülhetett a folyó fenekére, valószínűleg még a régi hajóépítkezések alkalmával. A gerenda teljesen használható állapotban került a hajósok birtokába.

— **Sorozatos sikkasztásokat követelt el egy leány, mert szereti az édességeket.** Budapestről jelentik: *Pazár Mária* kisegítő postai tisztviselőnőt üzletszerűen elkövetett sikkasztás miatt vonták ma felelősségre a bíróság. *Pazár Mária* a bünt beismerte és azzal védekezett, hogy nagyon szerette az édességeket és azért sikkasztott. A bíróság mintegy 30 tanút idézett be és így a tárgyalás valószínűleg 1—2 napig fog tartani.

Vízvezeték javítások és átalakítások *Fekete*-*völ* Kossuth Lajos sugárút 25. Telefon 10—72.

## Szerencséje lesz

ha **MIKULÁSRA** k. hozzátartozójának szép és olcsó ajándéktárgyat, u. m. órát ékszeret ez alkalomra mélyen leszállított árban vásárol

## Mülhoffer V.

órás és ékszerésznél

KÁRÁSZ UCCA 2. SZÁM

mert minden vevő 200.000 koronát meghaladó vételnél ingyen kap egy db 10.000 koronás Községi Tisztviselő sorsjegyet.

**Főnyeremény**  
1 db 6 személyes automobil  
és 1000 más értékes nyeremény!

## Mindenki saját érdekében!

nézze meg a **Nemzeti Áruház** külföldről érkezett nagy férfi és női divatáru raktárát és kirakatjait, ahol vételkényszer nélkül meggyőződik, hogy míg ezen készlet tart legalább **20%-al olcsóbban** vásárolhat. Ujabbán érkeztek nagy mennyiségben flór és fátjol női harisnyák, férfi zoknik minden minőségben, férfi és női keztyük, valódi nappa bőrkeztük teveszőr béléssel, angol sportsapkák, divat kalapok, férfi és női ernyők, fehérneműk, selyem nyakkendők, nadrág- és harisnyatartók. I-a Zephir ingek **93.000 K**, bokavédők **53.000 K**, nehéz selyemsálak **45.000 K**, hosszú köpper alsónadrág **55.000 K**, bélelt trikó keztyü **32.000 K**, férfi és női kötött mellények és kabátok, téli alsó trikó ruhák, legfinomabb bőrárúk, divatos redikülök, pénztárcák, levéltárcák stb. cikkek legolcsóbb árban beszerezhetőek.

**Fodor Nemzeti Áruház, Kárász és Kölcsey ucca sarok.**